

环境监测警示：甲醛超标普遍

环保人士提醒：经常开窗置换新风

本报讯(记者 成燕 通讯员 刘金中)6月5日是第39个世界环境日,市环保产业协会室内环境检测治理中心于昨日公布的一份环境监测分析显示,该中心对居民家庭及公共场所共1018个点位检测,甲醛、苯、氨等指标全部合格的只有23家。

今年前5个月,该中心对市区居民家庭和办公场所共检测1018个点位,数据统

计分析显示,甲醛、苯、氨等指标全部合格的只有23家,其中有11家均是在检测前3年装修的,7家是在检测前1年入住的筒装且大部分老家具。其中,甲醛中度超标的有633家;高度污染的有86家;严重污染的有42家。

从主要污染物来看,超标最普遍的是甲醛,其次是苯。值得注意的是,办公场所多数都是通风条件不佳、新风量置换不达

到要求,尤其是领导办公室、会议室、会所、饭店豪华包间及其他娱乐场所因装修豪华,家具多,不合格率普遍高于居民家庭。有关环保人士提醒市民,家里无人时要尽量开窗通风,保持足够的新风置换。当新房装修完,进新家具后,切不可盲目入住,要先请正规检测机构做一下室内空气检测,一旦发现污染超标应采取必要防范措施。

“禁噪”首日 工地“制噪”

本报讯(记者 梁月琳)6月2日是我市今年“高考禁噪令”生效的第一天。“禁噪令”规定,即日起至6月26日,城市建成区范围内所有施工建筑单位必须停止夜间施工。

有读者向本报热线反映,在中原区陇海西路以北约200米的工人路上,一处都市村庄拆迁改造的房地产开发项目正在进行夜间施工,

工地发出的巨大噪音,影响周边居民休息,更给处于紧张复习阶段的考生们带来挥之不去的烦恼。

6月2日夜,这家工地继续进行紧张的施工。零时以后,巨大的水泥搅拌机开始频繁进出工地,汽车发动机的轰鸣声、车轮碾压钢板发出的巨大声响、浇筑混凝土产生

的嗡嗡声、钢管相互撞击发出的刺耳噪音,在距离很远的地方就能听到,这种状况一直持续到凌晨时分才逐渐平息。

按照我市关于中、高考期间禁止噪音的有关规定,从6月2日到6月26日,城市建成区内的所有建筑施工单位,夜间12时至14时、夜间20时至次日8时,全面禁止施工;6月7日、8日高

考两天,6月25日、26日中考两天,24小时禁止建筑施工作业。

按照《郑州市环境噪声污染防治办法》规定,建筑施工噪声超标的可以处以罚款并且责令其停止施工。市民希望有关执法部门尽快采取措施,制止这家工地夜间施工、噪音扰民的违规行为,还附近居民和考生一个安静的休息环境。

惠济辖区“静心护考”

本报讯(记者 黄永东 通讯员 李征)为防止噪音在高考期间影响学子,即日起,惠济区执法局提前在辖区高考考点周围及居民集中居住区进行噪音源摸排治理。

这次治理活动被命名为“2010静心护考”专项行动。该区执法中队首先出动人员对兴隆铺路六十中、长兴路十二中、清华园路七十九中、迎宾路四中等重点考点周围进行摸排,执法人员采取徒步巡查和定点值守的方式,对占道经营、突出店外经营、流动商贩和商业经营活动中使用高音喇叭或其他高噪声的设备进行清理。

为保证学子们高考前在家有一个安静的复习环境,该区在6月7日之前,还将对全区建筑施工、室内装修、文化娱乐场所、室外群众性娱乐活动和其他可能产生噪声场所进行一次全面清理排查,对有可能产生噪声的场所提前进行查处。

爱心公交免费送考生

本报讯(记者 孟斌)在7日、8日的高考期间,郑州公交三公司、公交二公司和公交八公司均开通绿色通道,考生凭准考证可免费乘坐以下线路:

4路、K903路、82路、63路、49路、57路、38支路、3路、88路、222路、38路、36路、38快路、36路、81路、603路、212路、213路、215路、19路、40路、53路、84路、202路、256路、K81路、268路、6路、K6路、29路、95路、62路、K62路、22路、28路、93路、128路、8路、27路、T4路、79路、97路、70路、61路、91路、78路、78支路、2快、K28路、26路、46路、87路、52路、129路、122路、111路、86路、B17路、727路、152路、42路、114路、85路、259路、13路。

届时,公交车上将张贴“爱心送考”字样,并在后视镜上悬挂绿丝带,方便考生识别。



涉考问题特事特办

金水警方开辟“高考绿色通道”

本报讯(记者 宋晖 通讯员 刘书亭 文/图)昨日,金水公安分局花园路派出所推行多项便民利民措施,为迎考学生开辟“绿色通道”,主动为高考考生排忧解难。

高考临近,昨日,金水公安分局民警告诉记者,他们在关

注高考学子的同时,加大校园周边治安秩序整治工作,对涉及高考学生报名和考试须变更、补录事项一律特事特办,定人定时定岗。高考期间,为节约广大考生的宝贵时间,使众多迎考学生能及时顺利地领取证件,他们实行早8时至晚6时的不间断轮流值班制度,全天候为学生、家长提供人口信息查询、身份证办理等户政服务,做到考生的事优先、快速、随到随办,直至高考结束,切实解决他们的后顾之忧,为考生顺利参加高考提供方便、快捷的服务。

蝥贼鱼竿钓财物 民警机智逮现行

本报讯(记者 陈思 通讯员 王自立 文 宋晖 图)一帮蝥贼用鱼竿、胶带粘等方法频频实施盗窃,竟然屡战屡胜。但让他们没有想到的是,刚进入郑州作案一个晚上,就被民警抓个现行。昨日,4名嫌疑人被刑事拘留。

1日凌晨6时许,金水公安分局柳林派出所民警任红彬、窦坤等人驱车巡逻到花园北路高皇寨村口时,发现4名青年男子形迹诡秘。经盘查,在一名男子的挎包里发现一根鱼竿和双面胶、郑州地图等物品,在另一名男子身上,民警发现4部手机和5000多元现金。

在柳林派出所,4名男子供认,他们分别叫牛伟虎、牛伟波、白乐彭和鲁萍阁,均来自平顶山市新华区薛庄乡。5月31日,4人来到郑州准备实施盗窃。当晚11时,4人开始出来寻找作案目标,找到夜间休息不关窗户的住户,就把鱼竿伸进屋内,将衣服、挎包等钓出,洗劫里面的钱物。1日凌晨,他们在高皇寨村“钓”出的一条裤子里盗窃4800元现金。至落网时,他们已实施盗窃10余起。

右图 民警对“钓鱼帮”盗窃团伙案件进行审理,整理涉案款物。



严查货车超载 客车超员行为

集中整治市区南部交通违法

本报讯(记者 陈思 通讯员 沈豪杰)6月3日是全国创建交通秩序示范公路活动第二次集中统一行动日。市公安局交警三大队抽调专门警力对辖区内的南三环、南四环、郑密路、郑平路等主要路段的交通违法行为进行集中整治。

我市南部区域,经过市政工程施工建设,扩建改建多条主要道路。道路宽阔、人员稀少,一些驾驶员放松警惕,分散注意力,容易产生开快车、开猛车的危险驾驶行为,忽视交通法规,甚至诱发交通事故。

交警部门将工作重点放在严查货车超载、超速、闯禁行区

域,客车超员、无牌无证,以及低速货车、三轮汽车、拖拉机载人等交通违法行为。

上午10时,一辆周口牌照的半挂车,径直朝民警开过来,民警将其拦下,司机王师傅对郑州市三环道路禁行规定茫然不知,交警朱贺问其是否看到道路两侧树立的货车禁行标志时,司机哑口无言。民警在路口拦下一辆闯禁行的水泥罐车,司机拿出刚刚在中州大道航海路口被处罚过的处罚决定书,民警责令司机立即改正,驶出三环,将其放行。

在郑四环路郑东转盘,交警拦下一辆郑州至新郑的长途客车,发现

该车核载30人,车上竟然坐了34人,属于超员20%以下交通违法行为,民警对驾驶员进行罚款200元、记3分的处罚,并责令司机将超员人员分流、转运。

由于南三环、南四环道路附近批发市场、物流公司较多,一些农用三轮车非法载人载货的交通违法现象较为突出,民警半个小时的时间处罚了10多辆农用三轮车。

交警三大队孙建军大队长表示,近期大队布置警力从市区向南三环、南四环区域倾斜,专门从各部门抽调10组警力,重点对南部区域的各类交通违法行为进行集中整治,弥补南部区域警力不足的现状。

直捣窝点 遏制犯罪

火车站地区4天抓嫌犯47人

本报讯(记者 裴其娟 通讯员 张磊)昨日,记者从郑州火车站地区创先争优领导小组了解到,为进一步稳定火车站地区治安秩序,站区公安分局在市公安局重拳打击火车站地区特殊违法犯罪群体。从5月底至今,4天内共抓获各类违法犯罪嫌疑人员47人,遏制各类犯罪高发的苗头。

随着夏季的来临,火车站地区客流量大幅增加,一些老贼惯犯,企图乘天气炎热、客流增多之机进行违法犯罪活动。为打击各类违法犯罪活动,真正将创先争优活动落实到具体工作中,站区公安分局按照副市长、市公安局局长黄保卫“打击火车站违法犯罪群体,进一步净化窗口地区治安秩序”的批示,在站区党工委的配合下,组织100多名民警、特警队员、保安队员兵分5路,以迅雷不及掩耳之势向特殊违法犯罪群体展开凌厉攻势。

行动中,大家采取化装侦查、顺线追踪等方式直捣窝点,使各类违法犯罪嫌疑人员防不胜防,很快落入法网。从5月底至今,共抓获各类违法犯罪嫌疑人员47人。其中采取刑事拘留7人,强制戒毒5人,行政拘留8人,遣送27人。



昨日,记者搭乘一辆公交车发现,车厢“老弱病残孕”座椅被拆除,有市民认为,此行为缺少人性化关怀,无非是公交车为了多拉乘客。本报记者 丁友明 摄

商家加收冰镇费合适否

物价部门:售前应明示告知

本报讯(记者 郑磊 见习记者 刘伟平)普通的市面啤酒,商家放进冰柜冰镇之后身价就涨了,每瓶多收1元冰镇费,这让不少消费者心生不满;律师表示,不得在标价外加价出售商品,物价部门则称,售前应明示告知,消费者在不认可时可拒绝消费。

“本来和好友去夜市小聚,没想到碰到收取冰镇费的事儿,搞得挺扫兴。”昨日上午,市民周先生向本报反映,自己前天在陇海西路一家夜市城就餐时遇到不公平待遇,被商家收取24元冰镇费。记者随后调查发现,市区大多餐饮场所均出现类似“附加费”,不光啤酒冰镇后另收费用,其他沿街商店酒水饮料在冰镇后也出现加价现象,老板美其名曰“冰镇费”,并称冰镇肯定要耗电耗

时,收取费用理所应当。只是一种促销手段,目的是为了迎合消费者需要。”市消协一名工作人员坦言,目前对这方面管理仍是空白,缺乏统一的收费标准和依据,这可能会产生更多的消费纠纷。河南金色阳光律师事务所律师马增辉认为,根据《价格法》规定,经营者销售、收购商品,应按照政府价格主管部门的规定明码标价,经营者不得在标价之外加价出售商品,不得收取任何未予标明的费用。

对此,市物价局工作人员表示,冰镇费的收取属市场调节价范畴,酒水价格属于自主定价范围,加收“冰镇费”并不涉嫌乱加价,但商家应在售卖冰镇啤酒前告知消费者,而不能在顾客不知情的情况下强行收取“冰镇费”,而消费者在不认可的情况下可拒绝消费。

长兴路口信号灯已修好

本报讯(记者 梁月琳)“长兴路与银路交叉口的交通信号灯已经修好。”曾向本报党报热线反映情况的读者涂先生打来电话说,“现在路口交通混乱状况好多了!”

本报五版曾经刊登《信号灯罢工,马路口混乱》一文,报道了长兴路与银路交叉口的交通

信号灯“罢工”半月有余,造成路口交通混乱一事,报道引起相关部门的重视。

接到读者电话,记者又到长兴路与银路交叉点现场查看,果然南北东西4个交通信号灯都恢复正常,过往车辆和行人各行其道,按照信号指示有序通过该路口。

大商新玛特郑州金博大店

周年庆典 盛典华章

第三篇章 2010/6/4-6/6

活动期间现金消费 满200返200/100/50

- 1 潮宏基 明牌 真玉工坊 爱得康 帝尔 三行 西铁城 STELLUNA WHATFOR 暇步士 千百度 kisscat 奥卡索 卡佛儿 康莉 星期六 FED 索尼娅娜 富贵鸟 JEEP包 ELLE包 希伯莱 捷豹 华氏眼镜……
- 27 DAZZLE circle 蕾莎 ESPRIT 卡洛琳 波照 ENI-D 罗罗娜 德玛纳 妃格莱尔 朵妮 淑女屋 曼诗婷 伊维斯 桑扶兰 古今 快乐屋 喜力 名莎 马连奴 cococoda 帕佳图 迪桑娜 巧昂 OIKOS
- 37 黄金熊 创世 华斯度 CAMELIA 雅戈尔 歌德依文 萨里奥托 SK 爵度 报喜鸟 马仙奴 扎达 菲妮迪 圣三利 依文 希南斯 利奥纳多 伊夫费嘉罗 卡尔丹顿男鞋 皇冠男鞋 宾度男鞋 皮尔丹男鞋 骆驼男鞋 波士威尔男鞋 森达男鞋……
- 47 阿迪达斯童装 乔保 BIT'Z 骆驼童装 好孩子童装 富安娜 罗莱 ELLE童装 梅克瑞 蓝牧 可鸭 经典泰迪 斯乃纳 梦特娇童装 鄂尔多斯针织衫……

万元店庆礼券大抽奖

活动期间现金消费满200元(购物金额满60元)即兑抽奖券一张,多买多兑,每日兑奖60名顾客限兑200元

一、新柜精彩亮相 二、特卖汇 三、银行刷卡礼

- 欧莱雅 水晶玻璃房 广场内衣 持卡大信用卡、豫商
- 冰净美肌呵护 绽放水光光彩 夏季2折起 大型特卖 卡消费的顾客,满额
- 六月精选赠礼 套装超值价 四件套 全场 1-5折 即有好礼相赠。
- 数量有限 送完为止 详见店内海报 特价169元

咨询热线: 800-883-6661 会员热线: 0371-69322200 团购热线: 0371-69322088